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A. VŠEOBECNÉ INFORMÁCIE  

 
1. Obchodné meno a sídlo spoločnosti 

ELE Advanced Technologies s.r.o. („Spoločnosť“) 
K Výstavisku 692 
911 01  Trenčín 

 
2. Hlavnými činnosťami Spoločnosti sú: 

– prenájom nehnuteľností okrem poskytovania iných ako základných služieb spojených s prenájmom, 
– kúpa tovaru na účely jeho predaja konečnému spotrebiteľovi (maloobchod) v rozsahu voľnej živnosti, 
– kúpa tovaru na účely jeho predaja iným prevádzkovateľom živnosti (veľkoobchod) v rozsahu voľnej živnosti, 
– podnikateľské poradenstvo v rozsahu voľnej živnosti, 
– sprostredkovateľská činnosť v oblasti obchodu a služieb v rozsahu voľnej živnosti, 
– kovoobrábanie, 
– nástrojárstvo.  
 

3. Priemerný prepočítaný počet zamestnancov 
Priemerný prepočítaný počet zamestnancov Spoločnosti v bežnom účtovnom období bol 44  (v bezprostredne 
predchádzajúcom účtovnom období bol 44). 
 

4. Údaje o neobmedzenom ručení 
Spoločnosť nie je neobmedzene ručiacim spoločníkom v iných spoločnostiach podľa § 56 ods. 5 Obchodného zákonníka. 
 

5. Právny dôvod na zostavenie účtovnej závierky 
 Účtovná závierka Spoločnosti k 30. aprílu 2022 je zostavená ako riadna účtovná závierka podľa § 17 ods. 6 zákona NR SR 

č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve za účtovné obdobie od 1. mája 2021 do 30. apríla 2022. Spoločnosť zostavila riadnu účtovnú 
závierku s predpokladom nepretržitého pokračovania jej činnosti. 

 
6. Dátum schválenia účtovnej závierky za predchádzajúce účtovné obdobie 

Účtovná závierka Spoločnosti k 30. aprílu 2021, za predchádzajúce účtovné obdobie, bola schválená rozhodnutím jediného 
spoločníka dňa 21. januára 2022. 

 

B. INFORMÁCIE O ORGÁNOCH ÚČTOVNEJ JEDNOTKY 

 
Konateľ Spoločnosti: 
 
Manesh Pandya 
Orwell Close 4 
Wilmslow, Cheshire SK9 3UL 
Spojené kráľovstvo 

 
Členom štatutárneho orgánu neboli v bežnom účtovnom období poskytnuté žiadne pôžičky, záruky alebo iné formy 
zabezpečenia, ani finančné prostriedky alebo iné plnenia na súkromné účely členov, ktoré sa vyúčtovávajú. 

C. INFORMÁCIE O SPOLOČNÍKOCH ÚČTOVNEJ JEDNOTKY 

 
 

Štruktúra spoločníkov Spoločnosti  
 

podiel na základnom imaní hlasovacie práva 

 K 30.4.2022 K 30.4.2021 v % k 30.4.2022 

ELE Advanced Technologies Limited 6 639 6 639 100 

Spolu 6 639 6 639 100 

 
V priebehu bežného účtovného obdobia nedošlo k zmene spoločníkov ani k zmene základného imania. 
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D. INFORMÁCIE O KONSOLIDOVANOM CELKU 

 
Spoločnosť sa zahŕňa do konsolidovanej účtovnej závierky spoločnosti ELE Advanced Technologies Limited, Cotton Tree 
Lane, Colne Lancashine BB8-7BH, Spojené Kráľovstvo, a táto sa zahŕňa do konsolidovanej účtovnej závierky koncernu 
ELE Advanced Technologies Limited, Cotton Tree Lane, Colne Lancashine BB8-7BH, Spojené Kráľovstvo. 
Konsolidovanú účtovnú závierku koncernu ELE Advanced Technologies Limited, Cotton Tree Lane, Colne Lancashine 
BB8-7BH, Spojené Kráľovstvo zostavuje spoločnosť ELE Advanced Technologies Limited, Cotton Tree Lane, Colne 
Lancashine BB8-7BH, Spojené Kráľovstvo. Tieto konsolidované účtovné závierky je možné dostať priamo v sídle 
uvedených spoločností alebo v sídle spoločnosti ELE Advanced Technologies Limited, Cotton Tree Lane, Colne 
Lancashine BB8-7BH, Spojené Kráľovstvo. 

         

E. INFORMÁCIE O PRIJATÝCH POSTUPOCH   

 
(a) Východiská pre zostavenie účtovnej závierky  

Účtovná závierka Spoločnosti bola zostavená za predpokladu nepretržitého trvania jej činnosti  v súlade so zákonom 
o účtovníctve platným v Slovenskej republike a nadväzujúcimi postupmi účtovania. 

K 30. aprílu 2022 krátkodobé záväzky Spoločnosti vrátane krátkodobých rezerv a bežných bankových úverov prevyšujú 
obežný majetok Spoločnosti o 115 625 EUR (k 30. aprílu 2021: 340 810 EUR) a jej schopnosť platiť splatné záväzky závisí 
od finančnej podpory od materskej spoločnosti.  Spoločnosť obdržala od materskej spoločnosti list zo dňa 28. júna 2022, 
v ktorom sa materská spoločnosť ELE Advanced Technologies Limited zaviazala poskytnúť finančnú podporu Spoločnosti 
najmenej po dobu 12 mesiacov od dátumu tohto listu, aby bola Spoločnosť schopná nepretržite pokračovať v svojej 
činnosti.  

Napriek dlhodobému trvaniu pandémie COVID 19 sa situácia stále vyvíja, vedenie Spoločnosti nedokáže poskytnúť 
kvantitatívne odhady potenciálneho vplyvu súčasnej situácie na účtovnú jednotku počas nasledujúceho účtovného obdobia, 
keďže dopady závisia od nariadení vlády.  Manažment bude pokračovať v monitorovaní potenciálneho dopadu a podnikne 
všetky možné kroky na zmierenie akýchkoľvek negatívnych účinkov na spoločnosť a jej zamestnancov. 

Vzhľadom na mimoriadnu situáciu vyvolanú začiatkom vojenskej ofenzívy Ruska voči Ukrajine dňa 24. februára 2022, 
sme posúdili všetky dostupné informácie, ktoré sme mali k dispozícii v čase zostavenia tejto účtovnej závierky. Ku dňu 
zostavenia tejto účtovnej závierky aktuálna situácia nemá významný vplyv na obchodné aktivity Spoločnosti a sme 
presvedčení, že Spoločnosť je schopná počas roku 2022 nepretržite pokračovať vo svojej činnosti 

Peňažné údaje v účtovnej závierke sú uvedené v celých EUR, pokiaľ nie je určené inak. 
 
Účtovníctvo vedie Spoločnosť na základe dodržania časovej a vecnej súvislosti nákladov a výnosov. Za základ sa berú 
všetky náklady a výnosy, ktoré sa vzťahujú na účtovné obdobie bez ohľadu na dátum ich platenia. 
 
Účtovné metódy a všeobecné účtovné zásady boli Spoločnosťou konzistentne aplikované. 
 

(b) Dlhodobý nehmotný majetok a dlhodobý hmotný majetok 
Dlhodobý majetok nakupovaný sa oceňuje obstarávacou cenou, ktorá zahŕňa cenu obstarania a náklady súvisiace 
s obstaraním (clo, prepravu, montáž, poistné a pod.).  
 
Súčasťou obstarávacej ceny dlhodobého hmotného a nehmotného majetku nie sú úroky z cudzích zdrojov ani realizované 
kurzové rozdiely, ktoré vznikli do momentu uvedenia dlhodobého majetku do používania. 
 
Dlhodobý majetok vytvorený vlastnou činnosťou sa oceňuje vlastnými nákladmi. Vlastnými nákladmi sú všetky priame 
náklady vynaložené na výrobu alebo inú činnosť a nepriame náklady, ktoré sa vzťahujú na výrobu alebo inú činnosť.  
 
Odpisy dlhodobého nehmotného majetku sú stanovené vychádzajúc z predpokladanej doby jeho používania a 
predpokladaného priebehu jeho opotrebenia. Odpisovať sa začína v mesiaci po uvedení dlhodobého majetku do používania. 
Drobný dlhodobý nehmotný majetok, ktorého obstarávacia cena (resp. vlastné náklady) je 2 400 EUR a nižšia, sa odpisuje 
jednorazovo pri uvedení do používania. 
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Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba sú uvedené v nasledujúcej tabuľke: 
 
 Predpokladaná  Metóda  Ročná odpisová 
  doba používania 

v rokoch 
 odpisovania  sadzba v % 

      
Softvér 4  lineárna  25% 
      

Odpisy dlhodobého hmotného majetku sú stanovené vychádzajúc z predpokladanej doby jeho používania 
a predpokladaného priebehu jeho opotrebenia. Odpisovať sa začína v mesiaci   po uvedení dlhodobého majetku do 
používania. Drobný dlhodobý hmotný majetok, ktorého obstarávacia cena (resp. vlastné náklady) je 1 700 EUR a nižšia, 
sa odpisuje jednorazovo pri uvedení do používania. Pozemky sa neodpisujú.  
 
Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba sú uvedené v nasledujúcej tabuľke: 
 
 Predpokladaná  Metóda  Ročná odpisová 

  doba používania v rokoch  odpisovania  sadzba v % 

Stavby 20  lineárna  5% 

Stroje, prístroje a zariadenia 4  lineárna  25% 

Pomaly sa opotrebovávajúce stroje 10  lineárna  10% 

Rýchlo sa opotrebovávajúce stroje 6  lineárna  16,67% 

 
V prípade prechodného zníženia úžitkovej hodnoty dlhodobého majetku, ktorá bola zistená pri inventarizácii a je výrazne 
nižšia ako jeho ocenenie v účtovníctve po odpočítaní oprávok, je vytvorená opravná položka na úroveň jeho zistenej 
úžitkovej hodnoty. 

 
(c) Zásoby  

Zásoby sa oceňujú nižšou z nasledujúcich hodnôt: obstarávacou cenou (nakupované zásoby) alebo vlastnými nákladmi 
(zásoby vytvorené vlastnou činnosťou) alebo čistou realizačnou hodnotou. Obstarávacia cena zahŕňa cenu zásob a náklady 
súvisiace s obstaraním (clo, prepravu, poistné, provízie, skonto a pod.). Nakupované zásoby sa do spotreby vyskladňujú v 
ocenení metódou FIFO a obalový materiál váženým aritmetickým priemerom.  
 
Vlastné náklady zahŕňajú priame náklady (priamy materiál, priame mzdy a ostatné priame náklady) a časť nepriamych 
nákladov bezprostredne súvisiacich s vytvorením zásob vlastnou činnosťou (výrobná réžia). Výrobná réžia sa do vlastných 
nákladov zahŕňa v závislosti od stupňa rozpracovanosti týchto zásob. Správna réžia a odbytové náklady nie sú súčasťou 
vlastných nákladov. Súčasťou vlastných nákladov nie sú úroky z cudzích zdrojov. 
 
Čistá realizačná hodnota je predpokladaná predajná cena znížená o predpokladané náklady na ich dokončenie 
a o predpokladané náklady súvisiace s ich predajom.   
 
Zníženie hodnoty zásob sa upravuje vytvorením opravnej položky. 
 

(d) Pohľadávky 
Pohľadávky pri ich vzniku sa oceňujú ich menovitou hodnotou; postúpené pohľadávky a pohľadávky nadobudnuté 
vkladom do základného imania sa oceňujú obstarávacou cenou vrátane nákladov súvisiacich s obstaraním. Toto ocenenie 
sa znižuje o opravnú položku k  pochybným a nevymožiteľným pohľadávkam, kde existuje riziko nevymožiteľnosti 
pohľadávok. 
 

(e) Peňažné prostriedky a ceniny 
Peňažné prostriedky a ceniny sa oceňujú ich menovitou hodnotou. Zníženie ich hodnoty sa vyjadruje opravnou položkou. 
 

(f) Náklady budúcich období a príjmy budúcich období 
Náklady budúcich období a príjmy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej a 
časovej súvislosti s účtovným obdobím. 
 

(g) Rezervy 
Rezervy sú záväzky s neurčitým časovým vymedzením alebo výškou; tvoria sa na krytie známych rizík alebo strát 
z podnikania. Oceňujú sa v odhadovanej výške potrebnej na splnenie existujúcej povinnosti ku dňu, ku ktorému sa 
zostavuje účtovná závierka. 
 
Spoločnosť tvorila rezervy na nevyčerpané dovolenky, nevyfakturované dodávky a rezervu na odchodné.  
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Spoločnosť vytvorila dlhodobú rezervu na odchodné. Podľa súčasných slovenských zákonov má Spoločnosť povinnosť 
vyplatiť zamestnancom pri odchode do starobného dôchodku odchodné vo výške priemerného mesačného zárobku. 
Spoločnosť tvorila rezervu použitím poistno-matematických metód. 

 
(h) Záväzky 

Záväzky pri ich vzniku sa oceňujú menovitou hodnotou. Záväzky pri ich prevzatí sa oceňujú obstarávacou cenou. Ak sa pri 
inventarizácii zistí, že suma záväzkov je iná ako ich výška v účtovníctve, uvedú sa záväzky v účtovníctve a v účtovnej 
závierke v tomto zistenom ocenení.  
 

(i) Splatná daň z príjmu 
Daň z príjmov sa účtuje do nákladov Spoločnosti v období vzniku daňovej povinnosti a v priloženom výkaze ziskov a strát 
Spoločnosti je vypočítaná zo základu vyplývajúceho z hospodárskeho výsledku pred zdanením, ktorý bol upravený o 
pripočítateľné a odpočítateľné položky z titulu trvalých a dočasných úprav daňového základu a umorenia straty. Daňový 
záväzok je uvedený po znížení o preddavky na daň z príjmov, ktoré Spoločnosť uhradila v priebehu roka. V prípade, že 
uhradené preddavky na daň z príjmu v priebehu roka sú vyššie ako daňová povinnosť za tento rok, Spoločnosť vykazuje 
výslednú daňovú pohľadávku. 
 

(j) Odložená daň z príjmov 
Odložená daň z príjmov (odložená daňová pohľadávka a odložený daňový záväzok) sa vzťahujú na:  

a) dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou majetku a účtovnou hodnotou záväzkov vykázanou v súvahe a ich 
daňovou základňou, 

b) možnosť umorovať daňovú stratu v budúcnosti, ktorou sa rozumie možnosť odpočítať daňovú stratu od základu 
dane v budúcnosti, 

c) možnosť previesť nevyužité daňové odpočty a iné daňové nároky do budúcich období. 
Pri výpočte odloženej dane sa použije sadzba dane z príjmov, o ktorej sa predpokladá, že bude platiť v čase vyrovnania 
odloženej dane. 
 

(k) Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období 
Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej 
a časovej súvislosti s účtovným obdobím. 
 

(l) Prenájom (Spoločnosť je nájomca) 
Operatívny prenájom 
Majetok prenajatý na základe operatívneho prenájmu vykazuje ako svoj majetok jeho vlastník, nie nájomca. Prenájom 
majetku formou operatívneho leasingu sa účtuje do nákladov priebežne počas doby trvania leasingovej zmluvy. 
 

(m) Cudzia mena 
Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene sa ku dňu uskutočnenia účtovného prípadu prepočítavajú na menu euro 
referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska 
v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu.  
 
Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene (okrem prijatých a poskytnutých preddavkov) sa ku dňu, ku ktorému sa 
zostavuje účtovná závierka, prepočítavajú na menu euro referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným 
Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, a účtujú 
sa s vplyvom na výsledok hospodárenia.  
 
Prijaté a poskytnuté preddavky v cudzej mene prostredníctvom účtu vedeného v tejto cudzej mene sa prepočítavajú na 
menu euro referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou 
Slovenska v deň, predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu.  
 
Prijaté a poskytnuté preddavky v cudzej mene na účet zriadený v eurách a z účtu zriadeného v eurách sa prepočítavajú na 
menu euro kurzom, za ktorý boli tieto hodnoty nakúpené alebo predané.  
 
Prijaté a poskytnuté preddavky sa ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, na menu euro už neprepočítavajú.  

 
(n) Výnosy 

Výnosy z predaja služieb sa vykazujú v účtovnom období, v ktorom boli služby poskytnuté s ohľadom na stav 
rozpracovanosti danej služby. 
 
Tržby za vlastné výkony a tovar neobsahujú daň z pridanej hodnoty. Vykazujú sa po odpočítaní zliav a zrážok (rabaty, 
bonusy, skontá, dobropisy a pod.). 
 

(o) Opravy chýb predchádzajúcich období 
  Spoločnosť v bežnom účtovnom období neuskutočnila žiadne významné opravy s vplyvom na výsledky hospodárenia   
minulých rokov. 
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F. INFORMÁCIE K POLOŽKÁCH  SÚVAHY A VÝKAZU ZISKOV A STRÁT 
 

 
1. Záväzky 

 
Štruktúra záväzkov (okrem bankových úverov) podľa zostatkovej doby splatnosti je uvedená v nasledujúcom prehľade: 
 

30. 4. 2022 30. 4. 2021

Záväzky po lehote splatnosti 0 98 337
Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti do jedného 
roka vrátane

932 463 1 693 686

Krátkodobé záväzky spolu 932 463 1 792 023

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti jeden rok až 
päť rokov

3 331 5 647

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti nad päť rokov 0 0
Dlhodobé záväzky spolu 3 331 5 647

 
 

G. INFORMÁCIE O ÚDAJOCH NA PODSÚVAHOVÝCH  ÚČTOCH 

 
1. Prenajatý majetok 

Spoločnosť má v nájme od tretej osoby výrobnú halu a priľahlé pozemky (ročná výška nájomného predstavuje 98 400 EUR 
bez DPH, v predchádzajúcom účtovnom období 79 000 EUR bez DPH). Nájomná zmluva je uzatvorená do roku 2030 s 
možnosťou výpovede v určených prípadoch. Výpovedná lehota je 6 mesiacov pred ukončením kalendárneho roka. 
 
Spoločnosť má v nájme 2 automobily a kompresor (ročná výška nájomného 13 113 EUR bez DPH, v predchádzajúcom 
účtovnom období 13 810 EUR bez DPH).  
 

2. Prehľad o podsúvahových položkách 
Spoločnosť nevedie žiadne položky na podsúvahových účtoch.  
 
 

H. INFORMÁCIE O INÝCH AKTÍVACH A INÝCH PASÍVACH 

 
1. Podmienené záväzky 

Spoločnosť nemá žiadne podmienené záväzky. 
 

2. Ostatné finančné povinnosti 
Spoločnosť nemá ostatné finančné povinnosti okrem povinností z nájmu uvedené vyššie.  
 
 

3. Podmienený majetok 
Spoločnosť nemá podmienený majetok. 
 
 

I. INFORMÁCIE O SKUTOČNOSTIACH, KTORÉ NASTALI PO DNI, KU KTORÉMU SA ZOSTAVUJE 
ÚČTOVNÁ ZÁVIERKA, DO DŇA ZOSTAVENIA ÚČTOVNEJ ZÁVIERKY 

 
Po 30. apríli 2022 nenastali žiadne udalosti, ktoré by mali významný vplyv na verné zobrazenie skutočností, ktoré sú 
predmetom účtovníctva. 
 

 


